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) z? 4+ 4sin?y —4 =0,
1. Pemure cucteMy ypaBHEHUN: 5
cosx —2cos“y —1=0.

2. Octan Beugep nu Kuca BopoObauuuoB pasgennin Mex 1y co60U BbI-
PYYKYy OT MPOAaXu CJAOHOB HacedeHuioo. OcTam mogyMam: ecau Obl S B3sI
nener Ha 40 % Goabiue, To goas Kucer ymenbmmaack 661 Ha 60 %. A kax
m3MeHmIach Obl 1o BopobbsauuoBa, eciu 661 Ocramn B3san cebe geHer Ha
50 % Goabme?

3. Hamgure Bce Taxme pynxmun f(x), aro f(2x+1) = 4x24+142+7.

4. HanauTe BCe Takume HATYPAJbHBIE YUCIA, KOTOPHIE MOXHO MPEICTA-
BUTH B BUJIE CYMMBI JBYX B3aMMHO IPOCTBIX YMCEN, OTIUIHBIX OT 1.

5. U3 TouKm, He JeXKAIIEN B IIOCKOCTH, TPOBEJEHBI K 3TOU ILIOCKOCTHI
IEPIEHAUKYJAAD U TPU HAKIOHHBIC, IPOCKINUNA KOTOPBIX HA MAHHYIO ILIOC-
KOCTb PaBHHI @, b u ¢. Hauaure qivnay mepneHanKyIapa, €CIu HAKIOHHBIE
06pa3yIoT € TIOCKOCTBIO yTJIbI, CyMMa KOTOPBIX pasHa 90°.

6. [IBoe urparoT Ha mocke 8 X 8 mo caegyromuM npaBmwiaM. Kax abin
CBOMM XOOM 3aKPAIIWBAET OTHY KJIETKY, IPUIEM KaxXAasd KIEeTKa MOXeT
OBITH 3aKpallleHa TOJBKO OAuH pa3. lIpourpeiBaeT TOT, mMOCTE UIBET0 XOAA
06pa3yeTcs MOTHOCTHIO 3aKpAIleHHBIN KBagpaT 2 X 2. KrTo Boimrpaer:
HAUYMHAOIIUY WX €r0 MapTHEP U KaK HYXHO UrPATh, YTOOBI BHIUTPATE!

7. B dgerwipexyrombauke ABCD AB = BC; /A = /B = 20°%
/C = 30°. Tlpomonxenue cropoubr AD mepecexkaer BC B Touke M,

a mpogomxkenue cropousl CD mepecekaer AB B Touke N. Haugure
yroan /AMN.
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